

交通银行 河南分行

## 办社保 到交行 办卡激活一站解决

交通银行郑州地区网点全面支持: 社保卡即时制卡 社保卡激活 社保缴费 社保代扣

具体详询  
交通银行各网点

## 就业稳岗“大礼包”请收下

交通银行“豫小姝聊社保”  
系列专栏(第九期)

“叮咚! 您的失业保险助企纾困政策‘大礼包’已送到, 内含‘降、返、缓、补’等各类优惠, 小姝请您查收!” 为了给企业纾困, 人社部门特别推出了阶段性社保费缓缴政策, 全力以赴为企业稳岗扩岗, 为劳动者稳定就业提供更多支持和保障。

小郑: 小姝, 你知道吗, 我最喜欢9月了!

豫小姝: 9月天高气爽, 丹桂飘香, 是挺不错的。

小郑: 我喜欢9月不仅因为气候, 更是因为一个月既是开学季, 又是就业季, 那种播种与收获一起进行的节奏, 让我觉得特充实。

豫小姝: 真不错, 我都被你这干事的热情感染了, 借着这氛围, 今天我再给大家介绍个“大礼包”。

小郑: 小姝一说, 都是“干货”! 今天的“大礼包”里装了啥好政策呀?

豫小姝: 今天咱不说个人, 来说说企业端的社保政策。

小郑: 这个好! 企业稳健发展, 才能创造更多的就业岗位和社会财富。

豫小姝: 是的, 所以在疫情期间, 为了给企业纾困, 人社部门推出了阶段性社保费缓缴政策, 凡属于缓缴22个行业范围内的中小微企业、以单位方式参保的个体工商户, 如餐饮、旅游等, 可申请缓缴企业职工基本养老保险费、失业保险费、工

伤保险费三项社保费用, 缓缴期限至2022年底。

小郑: 这是个人性化的救急政策啊!

豫小姝: 除了为企业减负, 人社部门还推出了政策稳定就业。

小郑: 是啊, 就业有保障, 收入才有保障, 才能拉动消费, 促进经济活力。

豫小姝: 看来你很懂嘛! 那你知道怎样才能促就业吗?

小郑: 别卖关子啦, 快讲讲。

豫小姝: 首先呢, 为了促进高校毕业生就业, 符合条件的用人单位可以申请见习补贴。凡是合法经营、制度健全、管理规范的企业, 申请成为就业见习单位, 并吸纳离校两年内未就业高校毕业生、16~24岁失业青年参加就业见习, 就可以向政府申领就业见习补贴。见习时间为3至12个月, 具体补贴标准由各省确定, 如果见习期满留用率达到50%以上, 标准可以提高。对见习期未满与见习人员签订劳动合同的, 给予见习单位剩余期限见习补贴。

小郑: 哇, 从开始就业就有政策

扶持。

豫小姝: 对于已经在岗的, 为避免企业因经营困难裁员, 人社部门推出了“以工代训”稳岗政策, 企业新吸纳的就业困难人员、零就业家庭成员、离校两年内高校毕业生、登记失业人员就业并开展以工代训的中小微企业; 受疫情影响出现生产经营暂时困难导致停工停业并开展以工代训的中小微企业, 均可申请企业培训补贴, 补贴标注为每人每月200元。

小郑: 分类施策、精准帮扶啊!

豫小姝: 那是当然。怎么样, 今天的“大礼包”实在不?

小郑: 太实在了! 让我们一起助力这个奋进的时代!

正观新闻·郑州晚报记者 谢宽  
通讯员 李润天



扫码了解更多

中信银行  
正式发布“信票通”票据融资结算产品

9月8日, 中信银行正式发布“信票通”票据融资结算产品。该产品可为电子银行承兑汇票, 提供承兑、贴现一体化服务, 实现供应链内融资结算自动化, 提升供应链内产销效率, 降低企业财务成本, 升级打造“承兑一体、稳链助企”中信票据金融生态。截至目前, “信票通”产品已为92个供应链网络、超过500家企

业提供自动化票据融资结算服务。“信票通”作为面向未来的票据业务科技产品, 是中信银行金融科技创新、服务实体经济的又一成功实践。据统计, 截至2022年前8个月, 中信银行已累计为企业办理票据贴现超过9000亿元, 市场占有率超过7%, 排名股份制银行第2位。  
夏白荷

金融播报

光大银行  
首发公司金融公募基金代销产品

9月7日, 中国光大银行在北京举办公司金融财富管理——公募基金代销首发启动仪式。工银瑞信基金、天弘基金、汇添富基金等公募基金公司代表与兵工财务、联东投资等35家企业代表应邀出席。首批产品发布当日即成功落地4单共15010万元, 取得“开门红”。本次启动仪式是光大银行“稳经济、进万企”系列活动之一, 旨在贯彻落实国家战略, 向

企业客户展示光大银行开展公司金融财富管理的积极意愿、专业能力与综合优势, 推动银基企三方深化在公募基金代销领域的合作, 为实体经济高质量发展贡献光大力量。下一步, 光大银行将持续丰富产品货架, 为企业客户提供公募基金代销与公司金融财富管理“一站式”服务。  
师喜

富德生命人寿河南分公司  
开展“二十共青春”秋季摄影大赛

为感恩客户的一路携手相伴, 富德生命人寿河南分公司“家·恋”年度客户服务活动秋季篇章在9月正式开启。在本季活动中, 主要通过“二十共青春”摄影大赛为客户搭建摄影艺术的沟通交流平台, 邀客户共同感受秋季的美好。其中, 9月1日至10月14日为作品征集阶段, 参赛者拍摄与“二十共青春”相关的

摄影作品后, 在活动页面填写姓名、联系电话、所在赛区、作品名称及故事, 并上传作品参赛。经河南分公司汇总初审后将优秀作品推选至总公司参加决赛。总公司将依据专家评分评选出获奖作品, 并于11月4日前在富德生命人寿官网摄影大赛页面及“富德生命人寿客户服务”微信公众号公布获奖名单。李夙

平安产险河南分公司  
应邀出席快递行业新能源业务交流会

9月7日至8日, 以“绿色、共享、创新”为主题的“2022第9届郑州物流展暨首届河南邮政快递包装、设备及新能源物流车展览会”在郑州国际会展中心正式开幕, 平安产险河南分公司作为铁塔新能源有限公司河南分公司的应邀商出席“创新能源服务, 共享绿色发展”快递行业新能源业务交流会暨签约仪式, 以平安守护者行动助力

新市民群体提升幸福感、安全感。会上, 平安产险河南分公司副总经理冯兵与铁塔新能源有限公司河南分公司总经理白玲签订战略合作协议, 双方将结合新能源各业务场景就绿色低碳转型升级保险保障等方面展开交流, 资源共享、能力共享, 助力实现赋能社会、服务民生的美好目标。  
王筱

泰康人寿  
全面开启金融知识普及月系列活动

9月, 人民银行、银保监会、证监会、国家网信办联合开展“金融知识普及月”活动, 持续推进金融消费者教育和金融知识普及走深走实, 推动金融教育宣传工作高质量发展。泰康人寿积极响应活动号召, 组织开展2022年“金融知识宣教专题活动”。据悉, 9月6日至30日, 泰康人寿河南分公司在郑州地铁1、2、3、4、5号线共14217块屏幕播出金融知识

普及宣教视频, 从地铁进站、候车、乘车、出站, 全流程覆盖地铁客户群体, 助力9月宣教活动开展。据悉, 泰康人寿全省200余家分支机构同步行动, 带动社会更多人群了解金融保险知识, 提升广大金融消费者金融素养和风险责任意识, 让保险具有人性关怀的温度, 让保险更安心、更便捷、更实惠。  
赵亚玲

社保基金理事会公布委托投资管理人考评结果  
工银瑞信基金斩获多项荣誉

近日, 全国社保基金理事会公布2021年度境内委托投资管理人考评结果。考评结果显示, 工银瑞信在公司基本面单项考核获最高A档考评; 组合方面, 工银瑞信共有11个委托组合荣获A档考评; 投资经理方面, 工银瑞信

有11人次投资经理获得表彰。未来, 工银瑞信将继续承担服务养老金的责任和使命, 继续加大自身核心能力建设, 持续丰富个人养老金体系的金融投资产品供给, 为投资者创造健康可持续的养老财富增值。张俊